

新聞稿

2023-08-01

8月起可透過“電子身份”使用醫療券

來源：身份證明局/行政公職局

特區政府於今年6月30日推出“電子身份”，至今已超過22萬人在“一戶通”進行綁定。於今年8月1日起居民可憑“電子身份”在560間醫療診所使用醫療券，方便居民無需出示實體身份證也可使用醫療券。醫療診所人員透過手持設備掃描“電子身份”二維碼後，便可確認當事人身份，以及扣減所需的醫療券金額，居民亦可在“一戶通”上查看醫療券餘額及轉移醫療券。

特區政府將持續推動“電子身份”的應用範圍及服務領域，9月擴展至報讀持續進修發展計劃課程及簽到時使用。

有關醫療券的使用詳情，請參閱相關專題網頁 (<https://www.vs.gov.mo>)。更多“電子身份”資訊，請瀏覽專題網頁 (<https://www.dsi.gov.mo/eid/index.html>)。如有查詢，請致電身份證明局熱線(2837-0777 或 2837-0888)。

醫療機構篇
Instituições médicas

可透過
Pode-se mediante



使用
utilizar



電子身份
identidade electrónica

8月1日 推出
É aplicável a partir de 1 de Agosto



一戶通下載
Descarregar a Conta
Única de Macau



電子身份資訊
Informações sobre
a identidade electrónica

圖片說明：圖文包（醫療機構篇）